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     Dārgās māsas Kristū!     Dārgās māsas Kristū!     Dārgās māsas Kristū!     Dārgās māsas Kristū!    

                                    Esiet sveicinātas  

                šajā saulainā laikā, kad 
daba mostas. Dievs ir tik brī-
nišķīgs, ka Viņš ir dāvājis 
mums vēl vienu jaunu  sāku-
mu.  

   Un šis sākums ir jaunajiem 
darbiem , panākumiem Dieva 
valstībai. 

   Lai Dieva svētība ir pār Jums 

           

šajā  laikā!!!!! 

 

 

 

         1. Kor. 6:17 1. Kor. 6:17 1. Kor. 6:17 1. Kor. 6:17     

Es esmu savienots ar to Kun-
gu, un es esmu viens gars ar 
Viņu. 

         1. Kor. 6:20 1. Kor. 6:20 1. Kor. 6:20 1. Kor. 6:20     

Es esmu dārgi atpirkts; es 
piederu Dievam. 

    Atrodiet šīs rakstu vietas   

            Bībelē........ 

     Es esmu nozīmīga  

           Kristū . 

1111    

  Es esmu pasaules  
            gaisma. 

2222    

   Es esmu zemes sāls. 3333    

   Es esmu samierināšanas 
            kalpotājs . 

4444    

       Es esmu Viņa darbs. 5555    

Es esmu izredzēts un no-
likts , lai nestu augļus. 

6666    

     Man ir iespēja  tuvoties 
          Dievam brīvībā . 

7777    

  “Tā Kunga likumi ir pilnīgi 
un atspirdzina dvēseli.  Tā 
Kunga  liecība ir patiesa un 
vientiesīgos dara gudrus. 

Tā Kunga pavēles ir taisnas, 
tās dara sirdi priecīgu, tā 
Kunga bauslis ir skaidrs , tas 
apskaidro aci”. 

                 19.Psalms 8-9. 

 

un nozīmīgums ir Kristū, 

piesātinot savu prātu ar 
sekojošo patiesību 

6. Veltījiet  sevi ikdienas 
lūgšanai. 

     Piedāvājam Jums Piedāvājam Jums Piedāvājam Jums Piedāvājam Jums     

    materiālu lasīšanai     materiālu lasīšanai     materiālu lasīšanai     materiālu lasīšanai     

        katrai dienai!        katrai dienai!        katrai dienai!        katrai dienai!    

Saglabājot savu brīvību.Saglabājot savu brīvību.Saglabājot savu brīvību.Saglabājot savu brīvību.    

Brīvība ir jāsaglabā. UZVA-
RA VIEN NENODROŠINA 
BRĪVĪBU. Pat tad, kad 
mēs krītam, mēs zinām, 
kā atjaunot attiecības ar 
Dievu: Pakļauties Die-
vam—stāties pretim vel-
nam ( Jēkaba 4:7) . 

Lai saglabātu brīvību mēs 
jums piedāvājam: 

1.Studējiet Bībeli katru die-
nu. Iegaumējiet Bībeles  
atslēgas /galvenos pantus. 

2. Pakļaujiet katru domu 
paklausībā Kristum. Atrai-
diet melus, izvēlēties patie-
sību. 

3.Neatkāpieties! Ir ļoti  

viegli palikt slinkiem savās 
domās un atgriezties  atpa-
kaļ  pie vecajiem paradu-
miem. Atklāti dalieties savā 
cīņā ar uzticamu draugu. 
Jums ir vajadzīgs vismaz 
viens draugs , kas būtu 
jums līdzās. 

4. Negaidiet, ka kāds cits 
cīnīsies jūsu vietā. 

5. Turpiniet meklēt savu 
identitāti/personību un 
vērtības Kristū. Atjaunojiet 
savu prātu ar patiesību, ka 
jūsu pieņemšana, drošība   

             Jāna ev. 1 :12Jāna ev. 1 :12Jāna ev. 1 :12Jāna ev. 1 :12    

      Es esmu Dieva Bērns.  

          Jāņa ev. 15 :15 Jāņa ev. 15 :15 Jāņa ev. 15 :15 Jāņa ev. 15 :15     

     Es  esmu Kristus draugs. 

                Rom. 5:1 Rom. 5:1 Rom. 5:1 Rom. 5:1     

   Es esmu attaisnots . 

              1.Kor. 12:27               1.Kor. 12:27               1.Kor. 12:27               1.Kor. 12:27     

  Es esmu Kristus miesas loceklis. 

                Efez. 1 : 1Efez. 1 : 1Efez. 1 : 1Efez. 1 : 1    

            Es esmu svētais.    

               Efez. 1 : 5 Efez. 1 : 5 Efez. 1 : 5 Efez. 1 : 5     

         Es esmu pieņemts kā Dieva 

                  bērns.  

   ““““    Bijība tā Kunga priekšā ir šķīsta, tā pastāv mūžīgi ”. 19. Psalms 10 .p.Bijība tā Kunga priekšā ir šķīsta, tā pastāv mūžīgi ”. 19. Psalms 10 .p.Bijība tā Kunga priekšā ir šķīsta, tā pastāv mūžīgi ”. 19. Psalms 10 .p.Bijība tā Kunga priekšā ir šķīsta, tā pastāv mūžīgi ”. 19. Psalms 10 .p.    



 

Esteres gr. 4.nod.14.p., „jo, ja tu 

cietīsi klusu šajā laikā, tad atbrīvošana 

un glābšana jūdiem var rasties no kādas 

citas puses, bet tu un tava dzimta aizies 

bojā. Un, kas zina, vai tu tieši šā laika dēļ 

neesi kļuvusi ķēnišķīgā godā?” 

Mēs visi reizēm sastopam grūti 

pārvaramus apstākļus, bet iespējams 

tieši šo grūtību pārvarēšanai mēs esam 

aicināti. Jo vislielākie izaicinājumi satur 

sevī vislielākās uzvaras un līdz ar to arī 

vislielākās liecības par godu mūsu Kun-

gam Kristum. Tāpēc nesakiet, es esmu 

tikai sieviete, bet droši liecību turot pace-

liet savas balsis lūgšanai un evaņģēlija 

sludināšanai.               R. Šastakovičs.R. Šastakovičs.R. Šastakovičs.R. Šastakovičs. 

 

Zaiga  Gudele. Lūgšanas grupaZaiga  Gudele. Lūgšanas grupaZaiga  Gudele. Lūgšanas grupaZaiga  Gudele. Lūgšanas grupa    

Mateja ev.8. nod. 13.p.”Un Jēzus 
sacīja virsniekam:”Ej, lai tev notiek, kā tu 
esi ticējis.” Un viņa kalps tapa vesels tanī 
pašā stundā.” 

Jēzus ir mans Lielais ārsts. Kādu 
vakaru man sāka sāpēt sirds, nevarēju 
ieelpot. Es pieņēmu lēmumu doties uz 
lūgšanu sapulci. Sapulces laikā par mani 
aizlūdza Lāsma un Dievs man tūlīt pieskā-
rās! Esmu vesela! Aleluja!    

        LIECĪBAS PAR DIEVA VARENAJIEM DARBIEM. 

skolas, kura ir strādājusi par pastnieci 

šinī pagastā. Inese mani vadāja pa  da-

žām vietām un katrā šinī vietā šobrīd 

darbojas sieviešu kalpošanas mājas gru-

pas. Es un Lāsma nolēmām sarīkot evaņ-

ģelizācijas pasākumu pie Ineses, un es 

pēkšņi saslimu, bet pasākums notika arī 

bez manis (es mājās lūdzu un gavēju), pie 

Kristus atgriezās 11 cilvēki. Slava Die-

vam! Gribētu ar avīzītes starpniecību pa-

teikties Lāsmai un Raivo, sieviešu kalpo-

šanas meitenēm, kuras kalpo tagad šinīs 

vietās. Pasakos arī draudzītei, kas lūdz 

Dievu par mani manā slimošanas un pār-

baudījumu laikā. 

Lai Dievs jūs visas svētī!  

Nāc un ieklausies, ko labu man darījis Nāc un ieklausies, ko labu man darījis Nāc un ieklausies, ko labu man darījis Nāc un ieklausies, ko labu man darījis 

Dievs!Dievs!Dievs!Dievs!    

Daina Dervina .Daina Dervina .Daina Dervina .Daina Dervina .    

 Mans Dievs ir varens Dievs. Apustuļu 

darbos 1.nod. 8.p. rakstīts „un būsiet 

Mani liecinieki”. Jēzū Kristū esmu 17 

gadus. Kopš 1992. gada man ir 2. grupas 

invaliditāte. Alkohols un apsaldētie nervi 

ir atstājuši sekas, bet es ceru uz Dieva 

žēlastību. Man patīk lūgt, aizlūgt un lieci-

nāt par Dieva darbiem manā dzīvē. Visa 

mana dzīve ir liecība. Mani kaimiņi, draugi 

un radi ir dzirdējuši par Jēzu. Liecinu visur 

– slimnīcā, uz ielas, veikalā, autobusā, 

kur tik vien ir iespēja to darīt. Pāris gadus 

atpakaļ bija kuriozs gadījums  - man auto-

busā blakus apsēdās kāds puskurls vīrie-

tis,   kurš lūdza man runāt skaļāk evaņģē-

liju. Dievs grib, lai mēs ietu tālāk. Pagāju-

šā gada pavasarī sākām aizlūgšanas 

grupā lūgt pat jaunām vietām ārpus Ieca-

vas. Mana vīra bērnība un jaunība pavadī-

ta Mežotnes pagasta „Sarkanajā Strēlnie-

kā”. Šī vieta atrodas 20 km no Iecavas. 

Jūnijā sākām braukt ar māsu Zaigu Gude-

li uz šo vietu. Pirmā vieta, kur izveidojām 

mājas grupu bija Garozā, bijušajās meha-

nizācijas skolas kopmītnēs. Pēc pāris 

mēnešiem māsa Zaiga saslima un man 

vajadzēja palīgu. Par palīgu man atnāca 

māsa Inese Tesļenoka no vecās Bērzu 

DIEVA VĀRDS JUMS, DĀRGĀS MĀSAS.DIEVA VĀRDS JUMS, DĀRGĀS MĀSAS.DIEVA VĀRDS JUMS, DĀRGĀS MĀSAS.DIEVA VĀRDS JUMS, DĀRGĀS MĀSAS.    
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Iecavas  draudzes Iecavas  draudzes Iecavas  draudzes Iecavas  draudzes     
     “Dzīvības Straume” mācītājs .                                                     “Dzīvības Straume” mācītājs .                                                     “Dzīvības Straume” mācītājs .                                                     “Dzīvības Straume” mācītājs .                                                    
           Sieviešu kalpošanas            Sieviešu kalpošanas            Sieviešu kalpošanas            Sieviešu kalpošanas     
     Aglow Latvijā  KONSULTANTS     Aglow Latvijā  KONSULTANTS     Aglow Latvijā  KONSULTANTS     Aglow Latvijā  KONSULTANTS. 

                    DIEVA VĀRDS JUMS, DĀRGĀS MĀSAS.DIEVA VĀRDS JUMS, DĀRGĀS MĀSAS.DIEVA VĀRDS JUMS, DĀRGĀS MĀSAS.DIEVA VĀRDS JUMS, DĀRGĀS MĀSAS.DIEVA VĀRDS JUMS, DĀRGĀS MĀSAS.DIEVA VĀRDS JUMS, DĀRGĀS MĀSAS.DIEVA VĀRDS JUMS, DĀRGĀS MĀSAS.DIEVA VĀRDS JUMS, DĀRGĀS MĀSAS.DIEVA VĀRDS JUMS, DĀRGĀS MĀSAS.DIEVA VĀRDS JUMS, DĀRGĀS MĀSAS.DIEVA VĀRDS JUMS, DĀRGĀS MĀSAS.DIEVA VĀRDS JUMS, DĀRGĀS MĀSAS.            

                            
                                                Lāsma ŠastakovičaLāsma ŠastakovičaLāsma ŠastakovičaLāsma Šastakoviča     
S ieviešu kalpošanas Aglow Latvi jāSieviešu kalpošanas Aglow Latvi jāSieviešu kalpošanas Aglow Latvi jāSieviešu kalpošanas Aglow Latvi jā     
    Nacionālā  asistente.    Nacionālā  asistente.    Nacionālā  asistente.    Nacionālā  asistente.     

Lai Dievs svētī Jēzus vārdā visus 

šīs avīzītes lasītājus. Paldies jums par 

lūgšanām un svētību vārdiem sieviešu 

kalpošanai „Aglow Latvijā”. Manas 

dzīves jēga ir Dieva Vārdā, jo tikai tur ir 

atbildes mūsu grūtajiem dzīves brī-

žiem. Meklējiet Dievu no visas sirds, 

mīļie! Un ienāks miers jūsu dzīvēs, 

dzīves jēga, prieks, veselība, ticība un 

mīlestība kā tas ir noticis manā dzīvē. 

Nepavadīsim šo dzīvi tāpat vien, bet 

sāksim iežēloties par citiem. Bez Dieva 

mēs pat nemākam sevi mīlēt. Tādēļ 

meklējiet Dievu no visas sirds un Viņš 

parādīsies jūsu ikdienā, darbā, domās 

un sirdī.                                              

Esiet visi svētīti, lai Jēzus ienāk 

jūsu sirdīs un atrod jūsu sirdis tam 

gatavas. 

               Mīlestībā pie jumsMīlestībā pie jumsMīlestībā pie jumsMīlestībā pie jums    

              Lāsma Šastakoviča               Lāsma Šastakoviča               Lāsma Šastakoviča               Lāsma Šastakoviča     

                 un mana ģimene.                 un mana ģimene.                 un mana ģimene.                 un mana ģimene.    

 

 

 

             V. Semjonovs. Lūgšanas grupa.V. Semjonovs. Lūgšanas grupa.V. Semjonovs. Lūgšanas grupa.V. Semjonovs. Lūgšanas grupa.    

16.psalms 2.p.”Es saku uz To 
Kungu:”Tu esi mans Kungs, bez Tevis 
man nevaid nekā cita laba.”Ko Dievs 
izdarīja manā dzīvē? Tikai Dieva žēlastī-
ba mainīja manu dzīvi. Dievs atbrīvoja 
mani no alkohola, no cigaretēm un rup-
jiem vārdiem. Es ticu, ka Dievs tālāk 
mainīs mani. Dievs mani arī dziedināja, 
kā arī palīdzēja materiāli. Tikai Dieva 
žēlastība un mīlestība varēja mani iz-
mainīt! 

 

     Cik labi ir staigāt ar Viņu savos 
dzīves ceļos!  



 

 

Ērika Dumpe.Ērika Dumpe.Ērika Dumpe.Ērika Dumpe. Jesajas gr. 

41.nod.13.p.”Jo Es, Tas Kungs, tavs 

Dievs, daru stipru tavu labo roku, Es, kas 

tev saku:”Nebīsties, Es tev palīdzu!” 

Es vēlos padalīties ar jums par 

Dieva darbiem manā dzīvē. Dažus gadus 

strādāju taras savākšanas punktā, bet 

alga bija maza. Gāja laiks un es sapratu, 

ka vēlos savā dzīvē labāku darbu. Ticībā 

sāku dot desmito tiesu vairāk, noapaļojot 

tie bija 30 lati. Internetā darba meklēša-

nas serverī ievietoju savu CV. Biju atvaļi-

nājuma pēdējā dienā, kad saņēmu jaunu 

darba piedāvājumu. Mana mācekļa alga 

bija manas ticības auglis, arī šobrīd dodu 

ticībā savu desmito tiesu un paaugstinu 

to.  

     Slava Jēzum! 

9.decembrī. 9.decembrī. 9.decembrī. 9.decembrī. Mini seminārsMini seminārsMini seminārsMini seminārs Iecavā 
“Attiecību veidošana. Māceklība.” 

Seminārā sludināja mācītāji Raivo un  

Lāsma. Piedalījās sievietes no Jelgavas 
divām grupām, Iecavas četrām grupām, 
Zālītes vienas grupas, Penkules vienas 
grupas. 

Dievs stiprināja un iedrošināja Aglow  
māsas turpināt kalpošanu un spiesties 
tālāk ar Dieva valstību. Semināra laikā 
bija sadraudzība no sirds uz sirdi. _____ 

17. februārī 17. februārī 17. februārī 17. februārī 3 komitejas locekļi 

devās apmeklēt grupu Tērvetē, kura vēlē-

jās pārtraukt savu darbību. Stiprinot un 

aizlūdzot, gavējot, māsas tika stiprinātas 

un mainīja savas domas, paliekot Aglow 

kalpošanā ._________________________ 

DecembrīDecembrīDecembrīDecembrī  2006.2006.2006.2006.    

  Cilvēki no Iecavas grupas 5 sievietes un 

2 vīrieši darīja žēlsirdības darbu Sidrabe-

nes pagasta lauku mājā, kurā dzīvo liela 

ģimene ar 2 mazgadīgiem bērniem. Sie-

viešu kalpošanas pārstāves tīrīja māju, 

apkopa bērnus ( iztīrīja bērna gultu, grī-

das, sakārtoja plauktus, kā arī mācīja 

ģimenes sievietēm mest laukā nevajadzī-

gās un savu laiku nokalpojušās lietas 

nevis tās krāt mājā). Pirms šī brauciena 

ģimeni apmeklēja mācītāji Raivo un Lās-

ma novembra beigās, redzot šos nenor-

mālos sadzīves apstākļus, tika pieņemts 

lēmums apmeklēt šo ģimeni. Ģimene 

dzīvoja bez elektrības, bez apaviem. Kal-

potāji no Zālītes grupas ģimenei aizveda 

pārtiku, un mums ar Dieva žēlastību un 

palīdzību no Dānijas Aglow bija  

iespēja aizvest drēbes un mēbeles. Šīs 

kalpošanas laikā visi pieci ģimenes pieau-

gušie ieaicināja Jēzu par  savu glābēju. 

___________________________________ 

DecembrīDecembrīDecembrīDecembrī    

  Mēs piedzīvojām Dieva žēlastību ”Aglow” 

avīzes pirmā numura iznākšanu. Dievs 

uzrunāja māsas no komitejas un šis   

                 brīnums notika.__________ 

16.12.16.12.16.12.16.12. Ieva un Aigars Novicki no 

Iecavas kalpoja Kabilē un Šķēdē, iepriekš 

sagatavojot nelielas dāvanas. Tika apmek-

lēta trūcīga ģimene Šķēdē, kur martā gai-

dāms ceturtais bērns.____________ 

22. februārī 22. februārī 22. februārī 22. februārī devāmies pie ģimenes, 

kuru Dievs bija jau sācis uzrādīt divus mē-

nešus iepriekš. Šajā tikšanās reizē 10 cil-

vēku ieaicināja Jēzu par savu glābēju. Vie-

na no sievietēm bija narkomāne un alkoho-

liķe.  Kādai musulmaņu sievietei Dievs 

patiesi un dziļi pieskārās, viņa saņēma 

dziedināšanu. 

“ Esiet priecīgi vienmēr, lūdziet “ Esiet priecīgi vienmēr, lūdziet “ Esiet priecīgi vienmēr, lūdziet “ Esiet priecīgi vienmēr, lūdziet 

bez mitēšanās Dievu. Par visu  esiet bez mitēšanās Dievu. Par visu  esiet bez mitēšanās Dievu. Par visu  esiet bez mitēšanās Dievu. Par visu  esiet 

pateicīgi! Jo tāda ir Dieva griba  Kristupateicīgi! Jo tāda ir Dieva griba  Kristupateicīgi! Jo tāda ir Dieva griba  Kristupateicīgi! Jo tāda ir Dieva griba  Kristu    

 Jēzū  attiecībā uz jums”. Jēzū  attiecībā uz jums”. Jēzū  attiecībā uz jums”. Jēzū  attiecībā uz jums”.    

    1.Tesal.. 5:16    1.Tesal.. 5:16    1.Tesal.. 5:16    1.Tesal.. 5:16————18181818    

    

26.1226.1226.1226.12. Ziemassvētku pasākums Ziemassvētku pasākums Ziemassvētku pasākums Ziemassvētku pasākums 

Stelpē.Stelpē.Stelpē.Stelpē. Slavēšana kopā ar bērniem un tika 

vēl iesaistīti Stelpes bērni dažādās dzies-

mās un rotaļās. Ar Vārdu dalījās mācītājs 

Raivo, uz šo Ziemassvētku sapulci Dievs 

bija sapulcinājis 40 sievietes no dažādām 

draudzēm un sievietes, kuras iepazina 

Kristu iepriekšējās Aglow sapulcēs. Šajā 

ciematā nav nevienas draudzes un Dievs 

ir atvēris durvis Aglow kalpošanai. Šajā 

sapulcē kāda sieviete atnesa pašas izcep-

tu torti kā pateicību Aglow kalpošanai par 

aizlūgšanām, jo kopš dienas, kad mēs 

sākām lūgt par šo ģimeni, viņas vīrs   pār-

stāja viņu sist. Slava un pateicība Dievam.   

11.0111.0111.0111.01. Ziemassvētku pasākumsZiemassvētku pasākumsZiemassvētku pasākumsZiemassvētku pasākums 

Jelgavas pilsētas sociālā dienesta sociāla-

jā mājā Dievs ir atjaunojis žēlastību notu-

rēt sapulces katru mēnesi cilvēkiem, kuri 

ir nonākuši dzīves grūtībās. Bija ļoti liels 

prieks atkal satikties, lūgt un stiprināt 

nogurušās sirdis .____________________ 

14. Februārī Februārī Februārī Februārī notika Aglow sapulce Bērzu 

ciematā Bauskas rajonā. Dievs deva žē-

lastību 12 sievietēm ieaicināt Jēzu par 

savu glābēju. Šeit Dievs ir atvēris sievietes 

sirdi, kura ir 15 gadus nostrādājusi par 

pastnieci un viņa atvēra savu namu sapul-

cei un saaicināja savus kaimiņus. 
 

                    LIECĪBA JUMS!!!     LIECĪBA JUMS!!!     LIECĪBA JUMS!!!     LIECĪBA JUMS!!!     LIECĪBA JUMS!!!     LIECĪBA JUMS!!!     LIECĪBA JUMS!!!     LIECĪBA JUMS!!!     LIECĪBA JUMS!!!     LIECĪBA JUMS!!!     LIECĪBA JUMS!!!     LIECĪBA JUMS!!!         

““““““““““““            Debesis daudzina  Dieva godu, un Debesis daudzina  Dieva godu, un Debesis daudzina  Dieva godu, un Debesis daudzina  Dieva godu, un 
izplatījums izteic  Viņa roku darbu ”.izplatījums izteic  Viņa roku darbu ”.izplatījums izteic  Viņa roku darbu ”.izplatījums izteic  Viņa roku darbu ”.    
                             19. Psalms 2.                             19. Psalms 2.                             19. Psalms 2.                             19. Psalms 2.    

                                    DIEVS IR VARENS UN  VIŅA DARBI VARENI!DIEVS IR VARENS UN  VIŅA DARBI VARENI!DIEVS IR VARENS UN  VIŅA DARBI VARENI!DIEVS IR VARENS UN  VIŅA DARBI VARENI!DIEVS IR VARENS UN  VIŅA DARBI VARENI!DIEVS IR VARENS UN  VIŅA DARBI VARENI!DIEVS IR VARENS UN  VIŅA DARBI VARENI!DIEVS IR VARENS UN  VIŅA DARBI VARENI!        

 

            NELIELS IESKATS SIEVIEŠU KALPOŠANĀ AGLOW LATVIJĀNELIELS IESKATS SIEVIEŠU KALPOŠANĀ AGLOW LATVIJĀNELIELS IESKATS SIEVIEŠU KALPOŠANĀ AGLOW LATVIJĀNELIELS IESKATS SIEVIEŠU KALPOŠANĀ AGLOW LATVIJĀNELIELS IESKATS SIEVIEŠU KALPOŠANĀ AGLOW LATVIJĀNELIELS IESKATS SIEVIEŠU KALPOŠANĀ AGLOW LATVIJĀNELIELS IESKATS SIEVIEŠU KALPOŠANĀ AGLOW LATVIJĀNELIELS IESKATS SIEVIEŠU KALPOŠANĀ AGLOW LATVIJĀNELIELS IESKATS SIEVIEŠU KALPOŠANĀ AGLOW LATVIJĀNELIELS IESKATS SIEVIEŠU KALPOŠANĀ AGLOW LATVIJĀNELIELS IESKATS SIEVIEŠU KALPOŠANĀ AGLOW LATVIJĀNELIELS IESKATS SIEVIEŠU KALPOŠANĀ AGLOW LATVIJĀ.                 .                 .                    



            IZLASI UN ATCERIES!ZLASI UN ATCERIES!ZLASI UN ATCERIES!ZLASI UN ATCERIES!    

            Aicinām Jūs sūtīt savas lūgšanu  

     vajadzības un liecības par 

           atbildētajām lūgšanām 

Ērikai Dumpei ( lūgšanu koordinatorei) 

E-pasts : erikadumpe@inbox.lv 

Adrese:   Sila  iela 12– 16 

                     Iecava  

                Bauskas rajons 

                   LV—3913 

              Ieva Novicka. Dziesma. 

                                                                              

 Mana dzīve. Mana dzīve. Mana dzīve. Mana dzīve.    

Mana dzīve ir kā deja, 

Ko es vēlos nodejot ar Tevi, 

Mīļais, Jēzu vēlos to. 

Tu strauji griez šo deju, Kungs, 

Bet droši jūtos pie Tavas krūts. 

Pagrieziens un satvēriens, 

Pagrieziens un satvēriens, 

Bet maigi vadi straujo deju, Tu.  

 

 

Daina Dervina.            

Svece.Svece.Svece.Svece.    

Svece deg, 

Svece pil. 

Lāsi pa lāsei - 

Lēni, nesteidzoties. 

Kā ir ar mani? 

Vai tā maina manu dzīvi? 

Bet es gribu būt 

Kā šī degošā svece. 

Degt pašai 

Un aizdedzināt citus. 

Vēl nav par vēlu 

Dedzināt sveci šodien. 

 

    

    Lāsma Šastakoviča. 

Jēzus mums blakus...Jēzus mums blakus...Jēzus mums blakus...Jēzus mums blakus...    

    

Tik jauki ticēt, kalpot Tev. 

Tik labi, ka Tu blakus mums. 

Tas liek mums doties ticībā, 

Lai tiktu debess valstībā! 

Tik daudz vēl šeit mums jādara, 

Par mīļo Jēzu jāstāsta. 

Lai Dieva Vārds tiek sludināts 

Un katrs mīlestībā mudināts 

Šo dzīvi Jēzum atdodot, 

Ar prieku Viņam kalpojot. 
Svetlana Lejniece. 

Mans dārgais, Jēzu.dārgais, Jēzu.dārgais, Jēzu.dārgais, Jēzu.    

                                                                                                                                                                                                                                        

Mans dārgais , Jēzu, 

Es saucu  pēc Tevis. 

Mans dārgais , Jēzu, 

Es sniedzos pēc Tevis. 

Mans dārgais , Jēzu, 

Es vēlos būt kopā ar Tevi 

Pie tavām  kājām vienmēr būt. 

Mans dārgais, Jēzu, 

Glāb  mani un šķīsti. 

Mans dārgais, Jēzu, 

Sirds sauciens pēc Tevis 

Tikai tāpēc sirds mana pukst, 

Ka Tu mani mīli, 

Ka Tu mani maini 

Mans dārgais , Jēzu, 

        Tu vienīgais , mīļais draugs esi man. 

INFORMĀCIJA JUMS!INFORMĀCIJA JUMS!INFORMĀCIJA JUMS!INFORMĀCIJA JUMS!    

Mēs aicinām Jūs pievienoties 

            mūsu saimei. 

Kontakti: Lāsma Šastakoviča 

3942012 ; 28314359 

( droši zvani jebkurā laikā, es esmu 
gatava tev palīdzēt ). 

            Mēs atrodamies: 

            Grāfa laukums 6 

    Iecava 

            Bauskas rajons 

 

      INFORMĀCIJA PAR MINI INFORMĀCIJA PAR MINI INFORMĀCIJA PAR MINI INFORMĀCIJA PAR MINI     

       SEMINĀRIEM AGLOW.       SEMINĀRIEM AGLOW.       SEMINĀRIEM AGLOW.       SEMINĀRIEM AGLOW.    

            16. 06. 2007. 14 : 00 16. 06. 2007. 14 : 00 16. 06. 2007. 14 : 00 16. 06. 2007. 14 : 00     

    MINI SEMINĀRS AGLOW 

   TĒMA: ATTIECĪBU VEIDOŠANA 

        25. 08. 2007. 14 : 0025. 08. 2007. 14 : 0025. 08. 2007. 14 : 0025. 08. 2007. 14 : 00    

      MINI SEMINĀRS AGLOW 

TĒMA:  KAS TRAUCĒ IET UZ PRIEKŠU 
KALPOŠANĀ ? 

              SEMINĀRI NOTIEK:SEMINĀRI NOTIEK:SEMINĀRI NOTIEK:SEMINĀRI NOTIEK:    

ADRESE: VIESU NAMS DĀRTA 

GRĀFA  LAUKUMS 2.  IECAVA 


